

厦门乾照光电股份有限公司

监事会关于深圳证券交易所对公司关注函的专项核查意见

厦门乾照光电股份有限公司（以下简称“公司”）于 2022 年 9 月 30 日收到深圳证券交易所创业板公司管理部下发的《关于对厦门乾照光电股份有限公司的关注函》（创业板关注函〔2022〕第 359 号）（以下简称“《关注函》”）。监事会就《关注函》中需要核查的事项进行了认真核查，并发表核查意见如下：

监事会经核查后一致认为，公司前期推出限制性股票激励计划时，基于审慎性原则，严格设置了业绩考核目标与归属条件，符合公司推出方案时的经营情况与经营预期。本次限制性股票激励计划的修订符合《中华人民共和国公司法》《中华人民共和国证券法》《上市公司股权激励管理办法》等有关法律、法规和规范性文件的规定。公司遵循科学、合理的原则，调整了本次限制性股票激励计划的业绩考核指标等要素，并针对董事、高级管理人员及其他激励对象设置了不同的归属系数。该等修订是针对行业环境变化做出的及时调整，调整后的业绩考核目标能够匹配外部经营环境的变化和公司现阶段的生产经营情况，依然具有挑战性，相比调整前更具有合理性、科学性。对激励对象而言，本次修订有利于充分调动公司董事、高级管理人员、核心骨干团队的积极性，有利于有效发挥激励作用；对公司而言，本次修订有助于吸引和留住公司优秀人才，有利于提升公司竞争力，有利于公司持续发展，能够发挥长期激励效果，对于董事与高级管理人员提出了更高的业绩考核要求，不存在向董事、高级管理人员等关键少数人员输送利益的问题，不存在损害公司及全体股东利益的情形。

厦门乾照光电股份有限公司监事会

2022 年 10 月 11 日